Wskaz niewiadomg oraz lewg i prawg strone réwnania.
3+x=2-x-5 5.(t+6)-2=8-t

Ktora liczba jest rozwigzaniem réwnania 10 + 2 - x = 1672
1 3 6 8

Dokoncz zdanie.
Gdy do obu stron réwnania 5 - x - 4 = 31 dodamy 4, to otrzymamy réwnanie:
5-x-8=35 5-x-8=27 5-x=35 5.-x=127

Rozwigz rdwnanie i sprawdz rozwigzanie.
5:-x-3=17 2:x-5+3-x=7+x-4

Rozwigz zadanie za pomocg réwnania.
W dwdch beczkach jest razem 136 litrow wody. W pierwszej jest o 48 litrow
wody wiecej niz w drugiej. Ile litréw wody jest w kazdej beczce?

Rozwigz zadanie za pomocg réwnania.

Magda kupita 5 zeszytéw i pidrnik. Cena pidrnika byta siedmiokrotnie wyzsza
od ceny zeszytu. Za zakupy Magda zaplacila banknotem 50 zi, z ktérego otrzy-
mala 14 z1 reszty. Ile kosztowal piérnik, a ile zeszyt?
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